

國度復興報

KINGDOM REVIVAL TIMES

770期



你當倚靠耶和華而行
善，住在地上，以祂
的信實為糧。

詩篇卅七篇3節

2版
嘉義東石首次聯合祭壇
4版
為耶穌做自學 以神為本重視靈性
8版
2017基督徒經濟學者論壇
10-11版
建造先知性文化的教會(四)
14版
黃金年華事奉主 參與宣教經歷恩典

主後2017年5月28日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

第三屆愛穆文化節

付諸行動

關心身邊穆斯林



【記者林稚雯台北報導】第三屆愛穆文化節於5月20至21日在靈糧國度領袖學院舉辦(圖, 林稚雯攝), 本次主題為「和穆同居一大移民時代下的敦親睦鄰」, 邀請與會者一同思考, 在全球已有17億穆斯林人口、台灣境內有30萬印尼朋友的情況下, 如何與這些穆斯林民眾成為好鄰舍。

21日下午, 由哈利勒博士主講專題「大時代中的基穆同籠」, 提到大移民時代, 不論我們居住何地, 但都同在名為地球的大籠子裡, 邀請眾人思考, 為何伊斯蘭教不斷蓬勃發展? 哈博士認為, 成為穆斯林的原因, 可能受到伊斯蘭教的宗教儀式、敬虔態度、保守道德思想、靈修行為(sufi)、團體生活吸引, 讓許多對基督宗教失望的基督徒和一般人投入。

探討為何會對基督信仰產生排拒, 哈博士指出許多穆斯林的世界觀

對以色列人抱持負面觀點, 認為美國人多是基督徒, 而美國也在許多地方幫助以色列人, 因此對基督徒和美國人同樣懷有敵意, 認為這些人也都是要來欺負穆斯林的。

反觀基督徒世界觀, 會認為以色列是聖經預言的關鍵民族, 對於穆斯林則用刻板印象認為他們都是恐怖分子、時常欺侮以色列人, 同樣無法對穆斯林抱持善意。

雙方各自誤解的情況下, 讓基督徒和以實瑪利的後裔形同陌路, 穆斯林可能出現在我們的生活周遭, 會是住家的鄰舍, 甚或住在家裡, 但我們卻從未想過關心這些人、為這些人禱告。

哈博士呼籲, 宣教是要付諸行動, 帶著基督的愛踏出第一步, 透過關心這些人, 和他們有所接觸, 這就是在做鬆土、柔軟他們內心的工作, 以此將福音種子撒入他們心中, 使穆斯林的生命因你有所轉變。

專講結束後舉行工作坊, 邀請在馬來西亞、巴基斯坦、土耳其、南蘇丹、新疆等地的宣教士分享個人經歷。

(全文詳見本報網站)

性別研習會 性教育即是品格與愛的教育



全文請Q我



，就會慢慢妥協，從牽手、擁抱等一步一步的發展。「校園性別教育手冊」談的不僅是性教育，也是家庭、生命、情感教育。

吳子潔則分享「性教育怎麼教?」, 關於性教育這件事, 必須先知道有「性荷爾蒙」、「媒體刺激」、「同儕壓力」、「社會價值觀」等壓力來源。倘若孩子小的時候, 父母避而不談, 就失去與孩子建立親密關係的機會, 而親密關係就是與孩子「談心」教育的時機。

【記者劉以琳台北報導】如何讓12歲以下及青春期的孩子, 遠離不當的「性別教育」, 愛盟家庭文教基金會於5月20日, 在台北真理堂舉辦「校園性別教育增能研習會」(圖, 劉以琳攝), 並發表與示範新版「校園性別教育」手冊, 會中邀請愛盟講師陳德智、吳子潔與上百位弟兄姊妹分享「校園兩性現況分析」、「性教育怎麼教?」議題。

「要把握孩子還小時對兩性的好奇心, 建立正確的性別知識!」陳德智談及現況分析說, 根據兒福聯盟2012年青少年兩性態度調查報告資料, 72%的國小五、六年級和國中七、八年級有被告白的經驗, 34%國中生、25%國小生有交過男女朋友, 40%從電視偶像劇、32%從網路學習到兩性交友知識。然而, 有交往經驗者, 當對方對自己進一步的肢體要求時, 52%不會拒絕。

「難道他們不想要拒絕肢體要求嗎?」陳德智指出, 其實不是的, 儘管知道要拒絕, 但其實要知道在孩子的交友中, 談戀愛的過程會有潛在的甜蜜壓力, 好像拒絕久了不太好, 因此

6版



科技人才
發揮恩賜榮耀神

7版



全球願祢國降臨
禱告活動起跑

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
5.28 訪帶職宣教士吳明凱
談曼谷火把分堂



手機版網頁